Panasonic
HRiREHAEE

J—F—HEfias
z=a WV-QCNS00-W

COIEE, BHREEREVNLITFWEREE, F2ECTHDHHEDS

CVNET,

o BNGHEAE ZE K< BHADDX. EULKEZRICHHENZE0N,

o Z{EMAAIIC R2EDTIER] ZRIBHEHSIEEL,

o CDEUNERBAZE (IALNCTAEF LTS IZEEL,

o BIMMDMBIRE(ICKD., CHEALEFEDRVEFH T, SLEHINTVINERE
NERORR ERRDIBEN B DET,

A\ ER

CS) m SBOTY STEECTBRL
XY | G#<cTBEHnORRLBDET.)

B AEREZEADIRIE. MDMFZIHASOERSPAEICRESNE [Z2LEDTE
Bl LEOBTHEHRH <SS

ra otk =

AER(E. DASVOHOASENAESEZZMNEDO I —F —8D (CEDHITD EE(CfE
AUZET. BDMIRERNASPPREDRHIBERICOVTE, BHOBR—-~D LT
B bk (https://sol.panasonic.biz/security/support/info.htm| <EIE&HS : C0501.
C0502>) Z#=ZBRULTLIZEL,

TR

fERRE &R —50 C~+60 C

IiE 18246 mm =230 mm  BEfT=155 mm

HURERBAE [CEEB ST CTULVRVWITED, IEEDEmZER UIRWSATRIS
NIZC ECKDBHOBEENECES(CE, SHTERERZERFEA.
Frz. TORINRETHENMECEEEE. REREOHRIERDET.

[BATUY] THEWDBEICRODETT, BRUNTHENDZEDOY —
EXEnzUhREd,

NFYVZwo IRATFLBERTHEHREYY—
N F N 3

14 7 . -
5% 2 805.0120-878-410 T S nadastion

MIEHEBEE - PHSH S HTHIAICENE T

INFY =y Ti-PRO \
EYYYIVY 1—-Y 3R AR
T812-8531 FEKREEMMELXEHSN] H1&EC2S

*PGQX2392ZA* | o
© Panasonic -PRO Sensing Solutions Co., Ltd. 2020 NN &oced o crine

R e
Bl = SEEADD R\ ® REB(FFHN D EIEEHEDH D5
® IR ESSKIBOOR. EUS O G BRI (3l COE A,
@ —RDANBB(CNDZENTED
BFRRIADFRE(FE LW TLTIEEU,
@ HECHELIRUPEEREDBRIC
?gt(;zs%d)aﬁéﬁﬁﬁ%éjﬂﬁ Lte<
fafay A

B2 LEDTEE (BITBTHIEZY]

ADfeE. MEDEEZMIETDZH. BIBTFONERELZEZHRRALTNET,
BROEBEVWSZUVELECEULIR/ELEEOREEZENLT, HBALTVET,

sx4 [EECEFZEDSHT

- SpER (EBEASIOD. MEORE)
=R nhpznsl ¢, &’ d

REITDIHTNNGDINE] T,

EBFOVEE<ABTZROBEGESTHIMLTWET . (REXESDOHTT)

® UTIEWFIRVRET 0 T URIINERSIRVRE
g_o Ta_o

axa
=/

B ASTHRSRN. BEADDCLRN
(AP ERDRR EIRODET )

- u FRADHASPOEREIMIERD T30
(CEFICKBITHOHEROREEIEDET )

m ADEVMEFR(CEEE U7

(ELER60 m/sLA EDRENEWMBFRICRE T D&, B FRETITHMOHEHRD
[RRERDET )

» TEFFFECKET S

0 (TECIIHEMEERIVETT. X% BB, I, BEROERE
ROET,)

=YY IRFSRE (CHREEL T < R0,

m BFENRENET

(BEOEHTETICLDITMOERORREIEDET.)
SV URETHELTLEES,

=)= #91.3 kg

Tk #i#R i-PRO 7RI b

aiE_EDHFHLY

B BT RIEBERHERIEECH D TRBLTIES L,
AREEDRE - EZinH DRI (R BIREDHEE T — D)L R L. ERU TS
W\ $EHET DREIC, PCIREERTT DHEsDERZUI D TIIZE,

m FEBIEDIES. ORI, FHEDHBICHO TER (J—F—89) [CLOH
D EBMDFFIBIBENGDET .

m MO asEREm (O—F—89) [CDWT

o KEB (L, REHBFADIRE) - BVXEDHEZZERB L. RE/EEZH I DEECERD
I TLES0N,
D MHFRIEEIR O —F — | EBEN DEAREDI—F—&B

¢ B SR— ROAMEID IR E. BENRTDREUHERCRIET DB 7204
s LT <TEE 0N,

o KREBZRBERIFIF(ICIEZDHYT(C. UMTFORBCDOWTTHRLIZE L., B2F
PNRREEINEBE(IIRFEE T (FETIES CTEETZE0,
- ERDAFHFIRREDMEWNZED . DHRATZD. ITNIED L TULVRWS &,
c AREB(CHEYY, EUWSUREMREL TR &,

o KEEME DT FCEATBBERICDOLTIE, OB/ R— DT TIHA1 b
(https://sol.panasonic.biz/security/support/info.htm| <EIEZES : C0507>) %
slRUTIZSE0,

m RO FHEECONT

o K& B(FEEmIO—F—&8D\OMDHITEREETY,

o ER[E([CEXD I Bz, MBRUEE(FT7 > H—8ARZIRMIIEL TIES0,

o AU DB FEUTIZFIDME (CENDE TERL T EEL),
RAKS|13REE : 823 N {84 kef} / 1AK&HED

o YT T RUDEAMES BEREDIFE LR DREN RN EZHR LTI EE0N.
EENHDHEAEBEMOEL T,

B SERICCHERESW
ZRUEMER - BB LR ZE> TAEEZHRET D L. BTOREKRMENSHDE
9. RIERIBHICARES KOERMOIMRZ0 I TR TES0N,

m B3R UDREHFICONT

¢ HASPEEZARER(CEEITDNL ([HEm) (F. LomD EfHMITTEEN.

o )\ KNRSAN—HMERALIBNTLZEV . RUDBHEDIREEIRDET,

e RUEFFE> I HEHTLIZSW, flidfedE(F BRICT, MedEha. Lo
D EREDSNTND EZERLTIZEN,

B AEREZFEAUVRKBORBESERERT. BIBMELTIESL.

MHEmZElERS TV

20 = = . TP 1=
KO DFIFRRICK ST, UTFOMERESERSIZEV, (ERURVEREHDNET,)
A N T T P it - — KRR 118
M10X30 MM 7N T TR it 57K
MBX 16 MM 7N T TR ettt 27K
MAX20 MM 7N T TR oot e 57K
1 BAEALSNTERULED,

AE

o ZIEN U DARBIIZNZNF MR U IARESATWVET,

e M10. M6, M4RATUYINRLECHFERDHZBESEITLE8 mm. 5 mm. 3 mmDEL
>F (RiEEE) MMETY,

TERRUMCBERED
BIEAL (M8) FEIZIET S FI— oo 8%

E1

o ESIIRME(CDVWTIEYR— O THYA hESBUTIIZE,
https://sol.panasonic.biz/security/support/info.htm| <&EE&ES : C0120>

o R U DB SEYTHSZFIOME (CENTE TEIRL T ZEL\. RRUBLUKEE
FERURWTLSIEE,

SNIEY D
WOIFBE1C, [Z2LDTEE] [FREBLEOBFEV] EBDENT HinsH<E0\,
HASOBMD {FFOTDRABS L0 —IJ IVDIEHES ERE(IHASORIRGRIASES
BUTLSEZL,
m ASEZEVHEDI—F—ER(CEDHITS
OAREZREIT D I—F—E(CHTT. RUY8
MFRICY—F>2T9 B,
QEFERL (M8 : IRMEE) OERICE> T, ¥—
F>2OURETB8HFRICTNVEDITD,
AE . : : 40 mm
e MDNfFFBDI—F—En(F. KEEZKET o} -7
BDICTRIEBETHDCEZ2HERLTLE
=0\,
o REB(CHASZEERDMTIERODESZERE
LT, BIDfiroas®ERELTLIEEL, .
traEv—o O

180 mm

WV-QCN500-W

OAIAS(CHER I DU —T I &T—T)LELIR
[CBL. BT DASICHBIBRESET
5lEHd.

AE

o 1—F—HfdEED tHEY—7 : ¢
MNEEENTWB S EZERLUTLKE
=0\,

tmEv—o 4

WV-QCN500-W

@EIERC8A (M8 : WithFE) ZaERAL TRE
Ba1—F 8D (CmO 5.
RIKS|13R8E : 823 N {84 kef} / 1AK&HZD

. O

BERL (84K) (M8 : HibHE:E)

gy -

© ©
L
® .
B ﬁ@s
< °
;LTj_

WV-QCN500-W

B AEE(CHASTEEFEEZRDMTS
WV-QCN500-WEH{HE HEA A—

Qo- - -- C Ii% 180 mm (&)
: o } x80 mm (I&)
! ! M10:U7R (40VFh)
Rt
plwiny
e [T s s mm ()
QO------ x46 mm (Ig)
° ° M4 LI (4DFR)
ER DA FE A

<BOMFFREEIR O AS EEE>

AEBEUTOEEZEHFEDE THASZRDMIFTRZENTEET,

- WV-QWL501-W (A ASEEEIEE: i-PRO /RD1 k)

- WV-QSR501-W (RO TFIF&E : i-PRO /RD k)

- WV-QWL500-W (D ASEEE{IEE: i-PRO /RD1 k)

- WV-QIB500-W (A ASEUFEE: i-PRO 7/RD- )

B DI RIRRIRETILORIBIRICDOVTI(E. OB R— DT IHA b
(https://sol.panasonic.biz/security/support/info.html| <&EIE&E= : C0501,
C0502>) Z=ZRULTLIZEL,

E3
o KEB(CEIEMDHIITTETIEREFIATY ., BEURAE (KE) it R— b~
DI YA hTHIALU TOWDEREDRHASHUNDEDEERDFIFRNT K IZE0N,

BDFFDAASICENDE T, UFEBEDSENSERU TRDFIFTET. AASAD
T—=TIVEDIEFICDVWTIE, FEITIAASREEDENGAEZSBL TS,
® : AE£B EWV-QWL501-WH KUWV-QSR501-WEEWAASZEE D F1FD
s AEE EWV-QWL500-WEFE WA XS ZEDF1TD
© : K&B EWV-QWL500-WH LTUWV-QIB500-WEEWHASHEE D173

BNSODEITTAICDNT(E. BESIUEERR - DASORIREGHAEZZSRE
&0\,



® ARBEDASERMEE (WV-QWL501-W) SLUBDTFIFEE
(WV-QSR501-W) ZEWHAXSZEDHTS

© AEE LD ASERIERE (WV-QWL500-W) SEXUHDASHITE
8 (WV-QIB500-W) ZEWHASZEDHIFS

O AEENSDT—T)L7ZZWV-QWL501-WANIET,
@ WV-QWL501-WDEUS 4N Pz A BDM101 CI4n Fr(CENDE T,
M10x30 mm AARMRLU 4K ((MEm) ZFE>TREET D.

HERHHAT ML 0 10.8 N - m {110 kef - cm} ;

WV-QCN500-W (R&EE)

M10x30 mm R"E7HRL (4X) ([HEm)

—
WV-QWL501-W (5l 1T L © ©
_ ® 6

b= B0

M10RaUTT (40FR)

® WV-QSR501-W & H A S DEURERAZE (CHED T, WV-QWL501-W(ZWV-QSR501-W
ERAARSZEBMDMT D, T—TILDEGREPBHKIIERECDNTI(E. HASDE

SGHEE Tt A AN

WV-QSR501-W (BI558) |

HAS
WV-X25xx = —X

AERENASERTER (WV-QWL500-W) ZEVHXASZED
933

AEBE(CWV-QWL500-WEEDFFBE1IC. 7HYVFAZ MEE (OASHER) %=
FAYFAD REERL (WV-QWL500-W {1Em) TED{IFD. BRIEEMIC DT
(FHASERTEE (WV-QWL500-W) DEURERBAZEZ SRS,
® WV-QCN500-WDo —J)Li@E Livh S TS —TJ)L&EWV-QWL500-WIZ#E U,
M4x20 mm AATTRU4AR ((TEmE) TEET D,
SRS ML 2 1.37 Nem {14 kef-cm}

WV-QCN500-W (A£E)

7‘4! \
— <[ o

=)L

@ DASCT—TIVEEHR L. DASZERDMITD, T—TILDEGITEDPHASD

BT 7555, BA7KLIB/R E(C DUV T, WV-QWL500-W E A A SDEURGRIAEZ S
RIES0N,

<ER{3451>

WV-X25xx = —X

O KEENSDT—T)LZWV-QIB500-WDNR—IEE(TEBL. M4x20 mm 7<A7T
FRU4KR ((dEfm) T. WV-QIB500-WDNR—XEEZAEE(CEET .

J\

HEBHHT SV 0 1.37 N - m {14 kgf - cm}

WV-QCN500-W
(x£R)

WV-QIB500-W (555Mm)

M4x20 mm RATYIRL (44K)
(IEm)

5

o

@ WV-QIB500-WDEWREREAE [C LT > T, WV-QIB500-WD77Fw FA> hEE

EWOMATD.

HEBHAT NILD 0 1.37 N - m {14 kgf - cm}

WV-QIB500-WD
TEAYVFAT B

M4T 5w FA> REIERL (47) =
(WV-QIB500-WDftERR)

® WV-QIB500-W &WV-QWL500-WDEURERBAZE (C LTeh > T, WV-QWL500-W
ZWV-QIB500-WI(CM4RATUTR 4R (WV-QIB500-WDftEmRm) ZfE> TED

F1r3.

% WV-QIB500-WICWV-QWL500-WZED{F(FDF1IC. 7HIVFA hEER (OX
S{tE&) ZWV-QWL500-WICF7AvFA> MEFERLD (WV-QWL500-W @)
TEDMHTD. BEIHEMBIC DL TIEWV-QWL500-WDEUKERBIZER C SR IS0\,

HESREHAT NJL2 0 1.37 N-m {14 kgf-cm}

-
-

M47-ATTRLE (4K)
(WV-QIB500-WODfHESR)

=)L

o

@ AAS (=TI =Z2$Enm L. IASZRDMNITD. T—TILOEGRFEPHASD
EfI 755, BAKAUIR(CDLTIE WV-QWL500-W E A S DOERGRIAEZ 2SR <

ZE0

<E{3451>

WV-X25xx =1 —X




